

## 南大商学课程延长至四年 强调科技与跨学科训练



南大商学课程将由三年延长至四年，新的四年制商学课程，更强调科技和跨学科训练，帮助学生为未来职场做好准备。（档案照片）

从 2026 学年起，南洋理工大学的商学荣誉学士学位课程，将由三年延长至四年。课程将更强调科技素养、跨学科训练及实践经验，帮助学生更好地适应未来职场需求。刚入学的 2025 学年新生，以及已获 2026 或 2027 学年录取通知的全职国民服役人员，可选择转入新课程。

课程延长也代表学生须缴付四年而非三年的学费，不过每学期收费不变。根据南大官网，商学院学士课程的新加坡公民（享有学费津贴）学费为每年 9450 元。

南大星期二（9 月 2 日）发文告宣布这个消息时说，新的四年制商学课程，更强调科技和跨学科训练，帮助学生为未来职场做好准备。

课程的前两年，学生将多修两门与科技和量化技能相关的核心课程，其中包括应用数学。到了大三和大四，学生还可根据自己的主修方向，选择更多与科技相关的课程。如此一来，学生会接触到数据分析、编程，以及人工智能、区块链等新兴科技，还有数码商业策略。

南大说，四年制课程也更加灵活，学生可按照个人发展目标，修读额外的主修、副修，或是商学以外的选修课程。在新制下，学生须多读大约九到 10 门课，视双主修还是单主修而定。

学生也可通过多次带学分的实习，把课堂知识与行业实践结合，培养跨学科思维与适应能力。课程延长一年，也让学生有更大空间兼顾海外交流与长期实习，不必在两者之间取舍。

南大常务副校长兼教务长霍瑞安教授（Christian Wolfrum）指出，学生如今更追求广度与深度兼具的学习体验，雇主也看重实习经历、软技能与国际视野。

“新的课程将通过强化科技与体验式学习，培养能在人工智能与创新驱动环境中脱颖而出的毕业生。”

南大自 1990 年起开办三年制商学荣誉学士学位课程，也是本地公立大学中唯一的三年制商学荣誉学位。